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 Se tienen los siguientes datos sobre las calificaciones obtenidas  por los niños de cierto curso:

	Número de Alumnos
	Nota

	5
	3,0

	10
	4,5

	7
	4,9

	6
	5,5

	4
	6,2

	10
	6,5

	2
	6,9



1. A partir del gráfico anterior, ¿cuál es la mediana de las notas de los niños de aquél curso? 
a) 5,2

b) 4,9 y 5,5

c) 4,9

d) 5,5

e) 6,2

2. A partir del gráfico anterior, se puede inferir que la moda es:
a) 6,5

b) 6,2 y 6,5

c) 4,5

d) 4,5 y 6,5

e) No tiene moda.

3. ¿Cuál es la media aritmética del gráfico anterior?
a) 4,5

b) 4,9

c) 5,2

d) 5,3

e) 5,5




4. Se tienen los datos de los pesos de 11 niños: 21kg, 38kg, 23kg, 40kg, 22kg, 48kg, 47kg, 53,kg, 35kg, 31kg y 49kg, ¿Cuál/es de las siguientes afirmaciones es/son verdaderas?

I) La media aritmética es mayor que 40
II) La moda es 22kg.
III) La mediana es 38kg.

a) I

b) II

c) I y III

d) II y III

e) Sólo III

5. Diez números tienen un promedio de 30. Cinco de ellos tienen un promedio de 10, ¿cuál es el promedio (o media aritmética) de los otros cinco números restantes?
a) 250

b) 10

c) 20

d) 12

e) 50


6. Se tiene la siguiente tabla que muestra las preferencias por los deportes de 40 alumnos de un colegio:
	Deporte
	Nº Alumnos

	Fútbol
	12

	Básquetbol
	9

	Tenis
	5

	Atletismo
	8

	Voleibol
	6


¿Cuál/es de las siguientes afirmaciones es/son correcta/s?

I) La frecuencia de alumnos expresada en %, en el grupo de básquetbol es de 22,5%
II) La frecuencia de alumnos expresada en %, en el grupo de tenis es de 35%
III) El conjunto de alumnos que prefieren el fútbol y básquetbol constituyen más de la mitad del total de los alumnos del grupo.

a) I

b) II y III

c) III

d) I y III

e) I, II y III


7. ¿Cuál es la media aritmética entre 0,15; 0,23; 0,17; 0,21 y 0,19?
a) 0,20

b) 0,19

c) 1

d) 0,01

e) 0,02

8. Una empresa decide donar a caridad dos veces el promedio de los aportes que sus trabajadores dan, los cuales se ven en la siguiente tabla, ¿cuál es el aporte que debería realizar la empresa?

	Aporte
	Nº de Trabajadores

	$1000
	5

	$5000
	1

	$10000
	2

	$12000
	2


a) $10800

b) $5400

c) $11000

d) $8000
e) Ninguna de las anteriores.

9. El promedio de los sueldos de 20 empleados es $500000. Si a cada uno se le sube el sueldo en $15000, ¿cuál es el nuevo promedio de los sueldos?
a) $515000

b) $500000

c) $550000
d) $10000000

e) $10300000

10. El promedio de sueldo de 60 empleados de una fábrica era $250000, pero, debido a una huelga de obreros, los generosos dueños de ésta han decidido subir el sueldo de cada empleado en $5000, ¿cuál/es de las siguientes afirmaciones es/son falsa/s?

I) El nuevo promedio de los sueldos es $255000.
II) La mediana de los sueldos subió en $5000
III) La moda coincide con el promedio.


a) I
b) II
c) III
d) I y III
e) II y III



Respuestas

1. a
2. d
3. c
4. e
5. e
6. d
7. b
8. a
9. a
10. c


